
参加者23名　　　回収数23枚 回答率　100%
１．年齢

年齢
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 0
60歳代 4
70歳代 16
80歳代 3
合計 23

２．この講座はどこでお知りになりましたか？　複数回答あり
院内掲示 6
市政のひろば 18
口コミ 3
その他 0
合計 27

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 1
ちょうど良い 20
長かった 1
回答無 1
合計 23

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 19
少し分かった 1
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 1
回答無 2
合計 23

公開講座アンケート結果（高齢者の肌の特徴とお手入れ法）      2019年11月6日（水）実施
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5．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 10
内容によっては参加したい 13
余り思わない 0
思わない 0
合計 23

【ご意見】 

【今後の要望】
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・講義がおもしろかった。乾燥肌でしわが気になり参加したが、その話が無かったのが残念で

す。 

・化粧品やクリームを使用し、保湿に努めます。 

・皮膚のケアについて色々と対処法を教えていただいたが、これが最も効果があると言ったよう

に順位を付けてほしかった。 
 

・しわ・しみ・いぼなどの症状と対策について 

・不整脈について 

・食品アレルギー対策について 

・腰痛について 


